
  تهران اداره كل آموزش وپرورش شهر                                                      صندلي                                                        شماره     

  ٧منطقه مديريت آموزش وپرورش 

  دبيرستان غير دولتي هاتف

  حسابنام درس:                                        نام دبير:  جناب آباد                    رشته:                                                   نهم  پايه:                                                          نام ونام خانوادگي:                     

  صفحه      ٤: تعداد صفحه                              صبح ٧:٤٥:  ساعت شروع                                يقه                    نوبت صبحدق ١٠٠ مدت امتحان:                             ١٤٠٠/   ١٠/    ٤تاريخ امتحان:     

  نمره باعدد:                                  نام مصحح:

  نمره باحروف:                              تاريخ و امضاء :                                

  

  نام مصحح:                                                  نمره تجديدنظر باعدد:

  تاريخ و امضاء:                                          نمره تجديد نظر باحروف:
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  جاهاي خالي را پر كنيد.   -١

  الف) اجتماع اعداد گويا و گنگ، مجموعه ..................... است.     

  ب) اعداد طبيعي كوچكتر از يك مجموعه ................... است.

  ج) در پرتاب دو تاس تعداد كل حالات برابر با ........................ است.

n|n(١−)}=Aد) تعداد عضوهاي مجموعة  ∈ Z} .برابر ......................... است  

  .را مشخص كنيد بودن عبارات زير درست يا نادرست -٢

       (       ) ) اعداد منفي ريشة دوم ندارند. الف

       (       ) ب) چهار عدد فرد متوالي يك مجموعه است.

∅ج)  ⊆ A   (       )                                        
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       (       ) عدد گنگ وجود ندارد. 

  نوشتن اعضا مشخص كنيد.   مجموعه زير را باالف)  -٣

A= ቄ−x٢|x ∈ Z  و x٢ ≤ ٤ቅ 

  

  ب) مجموعه زير را با بيان رياضي بنويسيد.
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  يك راديكال نشان دهيد.   عبارت زير را ساده كرده و به صورت -٤
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٢−عدد   -٥ +   را روي محور نشان دهيد.   ١٠√

  

  

  رت تواندار بنويسيد.  عبارت زير را به صو -٦

A=
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  معادلة زير را حل كنيد.   -٧

٣٢٢ xି١

٦٤ି٣ = ١٦٢ିx 

  

  

  نفر هر دو را بازي كنند، چند نفر:   ٦نفر واليبال و  ١٣نفر فوتبال و  ١٩نفري، اگر  ٣٧در يك كلاس  -٨

  كنند.كنند             ج) هيچكدام را بازي نميب) حداقل يكي را بازي مي           الف) فقط فوتبال بازي مي كنند
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  در پرتاب سه سكه احتمال آنكه -٩

  ب) سكه دوم پشت               الف) دو سكه رو  

  

  

الف) نوع عدد  -١٠
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  را مشخص كنيد.   

  

  را به كسر تبديل كنيد. ٢/٠٣തب) عدد 

  

  

  هاي زير را بيابيد.  حاصل عبارت -١١

A=ห٣ (الف − √٥ห − ห√٥ − ٤ห − ห١ − √٥ห 

a (ب < ٠ < b → |a − b| − |a − ١| + |−b| 

  

  

  

  

  معادلة زير را حل كنيد.   -١٢

x٢ < ١  → |x − ٢| − |٣ − x| = ٥ x 
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٢اگر  -١٣ < a   :باشد، ثابت كنيد  
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  حاصل عبارات زير را بيابيد.   -١٤
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c=ට٢ (ج − √٣ + ට٢ + √٣ 

 

  مخرج كسر را گويا كنيد. -١٥
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  ٢٠  جمع بارم   


